



# СОВЕТСКАЯ ЯРОСЛАВИЯ

www.yarkprf.ru e-mail: yarkprf@mail.ru

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

16+ Газета Ярославского областного отделения КПРФ

прочти и передай другим

№ 13 (760) 8 - 14 апреля 2015 г. (дата выхода 8.04.2015 г.)

12 апреля - День космонавтики

## Гагарин - это социализм, а социализм - это Гагарин!

Первым покорителем космического пространства стал летчик-космонавт СССР Юрий Гагарин. Старт корабля «Восток-1», на борту которого он находился, был произведен 12 апреля 1961 года в 09:07 по московскому времени с космодрома Байконур. Выполнив один оборот вокруг Земли, корабль завершил полет на 108 минуте - в 10:55:34.

После того как было официально объявлено об историческом подвиге, привлекательный и скромный Гагарин мгновенно стал международной знаменитостью. Он был награжден Золотой Звездой Героя Советского Союза и орденом Ленина. В СССР День космонавтики был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1962 года.

По решению Генеральной Ассамблеи ООН, 12 апреля отмечается Международный день полета человека в космос. А Международная авиационная федерация в 1968 году провозгласила 12 апреля Всемирным днем авиации и космонавтики.

Интересно, что кроме этого, в США ежегодно празднуется Юрьева ночь (Yuri's Night) в знак памяти полета Юрия Гагарина. Первая Юрьева



вершил первый орбитальный космический полет - подвиг, который был неосуществим для американской космонавтики до февраля 1962 года, когда астронавт Джон Гленн три раза облетел Землю в космическом аппарате «Меркурий-6». К тому времени Советский Союз уже сделал следующий скачок в космической гонке - это был полет космонавта Германа Титова в августе 1961 года на космическом корабле «Восток-2». Титов сделал 17 оборотов вокруг планеты и провел в космосе более 25 часов.

Скоро в космос полетела первая женщина - космонавт Валентина Терешкова. Совершился и первый выход в открытый космос советским космонавтом Алексеем Леоновым.

Эти успехи стали возможны благодаря гению одного человека: Сергея Павловича Королева - главного конструктора советской ракетно-космической техники. С. Королев был не известен на Западе и вообще всем, кроме посвященных лиц в СССР. Только после его смерти в 1966 году мир получил возможность узнать настоящую историю этого невероятного человека.

Влад МУШЕНКО.

**Гагарин - это социализм, а социализм - это Гагарин. Корабль Гагарина не исчез в атмосфере... Он пронзает время и пространство, освещая лучом надежды всех, кто любил и любит свою Советскую Родину и верен космосу социализма.**

ночь праздновалась 12 апреля 2001 года по случаю 40-й годовщины полета человека в космос. Уже через две года празднование состоялось в 34 странах, где было проведено 75 мероприятий.

Отправка первого человека в космос была триумфом советской космонавтики и большим ударом по Соединенным Штатам, где первый космический полет назначался на май 1961 года. Кроме того, Ю.Гагарин со-

## Долой власть, грабящую народ!

Ярославцы приняли участие во Всероссийской акции протеста



31 марта ярославские коммунисты и члены общественной организации «Дети войны» провели пикет в рамках Всероссийской акции протеста против социально-экономической политики, проводимой правительством РФ.

Протестующие собрались на Красной площади у памятника В.И.Ленину. В руках у них были плакаты «Долой власть, грабящую народ!», «Пенсию чиновника - рабочему!», «Цены растут, зарплата падает», «Требуем снизить цены и тарифы!».

Собравшиеся говорили о том, что необходимо провести реформы в интересах большинства народа, о необходимости спасения отечественной промышленности, погибающей в тисках «дикого» капитализма, о нищете подавляющей части населения,

на фоне которой особенно отвратительна показная роскошь, которую демонстрируют представители власти и бизнеса. Звучали требования отставки антинародного правительства.

В ходе пикета также был организован сбор гуманитарной помощи жителям Донбасса. Активисты КПРФ раздавали ярославцам газеты «Правда» и «Советская Ярославия».

Николай МИШУРОВ.



## Коммунисты в областной Думе

### Сделать здравоохранение доступным для народа!

На минувшей неделе заседания думского комитета по здравоохранению прошли в нескольких медучреждениях Ярославского района. Инициатива организовать выездной комитет и рассмотреть вопрос оказания медпомощи на селе исходила от фракции КПРФ.



Ещё в декабре прошлого года депутаты-коммунисты встречались с жителями Кузнечихи и обсуждали работу местной амбулатории. А уже 15 января прошло расширенное заседание фракции с участием заместителя губернатора, представителей департамента здравоохранения и депутатов муниципального совета поселения Евгении Овод и Наталии Бобряковой. Предложения были направлены главе региона и председателю областного правительства. Одним из них и было - посмотреть на работу медицинских пунктов непосредственно на месте.

Начали с Лесной Поляны. Ярославские коммунисты приехали туда ещё до начала заседания комитета. Они заранее посетили амбулаторию, поговорили с жителями и медработниками, чтобы получить более объективную и свежую информацию, как говорится, из первых уст. Потому что в КПРФ, в отличие от «Единой России», инициировали проведение выездного комитета для того, чтобы услышать людей, а не «потрогать лицом» под камерами телевизора!

Жители подтвердили: проблем - выше крыши! Первая - дефицит медицинских кадров. И если, например, к терапевту предварительная запись не требуется - всех принимают в порядке «живой очереди», то с «узкими» специалистами всё сложнее. Это касается, в частности, работы эндокринолога, который приезжает из районной больницы, поэтому к нему трудно попасть. Ещё одна огромная проблема - провести обследование (в частности, сделать УЗИ). Обращаясь за «явочкой» в апреле, запись получаешь, в лучшем случае, на конец июня! Но ведь человеку нужно проходить такое обследование безотлагательно.

В результате многие вынуждены делать процедуру платно. Одна из депутатов от оппозиции подтвердила эту проблему и в другом районе области. Правда, руководство комитета тут же посоветовало ей заняться этой проблемой лично, чуть ли в «ручном режиме». Такой подход, конечно, возмутителен! И совершенно недопустим, поскольку ситуацию

должны решать системно, на уровне всего региона. Ещё одна кричащая проблема - территориальная. Левобережная часть Ярославского района - густонаселённая территория, там расположено множество крупных посёлков. И вся она целиком «завязана» на амбулаторию в Кузнечихе и Лесной Поляне. В общей сложности она обслуживает шестнадцать с половиной тысяч человек!

Центральная же районная больница находится в Карабихе, на противоположном берегу Волги. Заволжским пациентам, чтобы попасть к врачу, приходится ехать около двух часов, да ещё и с несколькими пересадками. Либо платить деньги за такси. Но такое «турне» выливается в кругленькую сумму. Даже между соседними амбулаториями поездка обходится в 150 рублей. А доехать до ЦРБ и того дороже. И это только в одну сторону. Вот оно - «бесплатное» здравоохранение в действии! И такая «организация» медпомощи не может не вызывать раздражения.

(Окончание на стр. 2)

**Жителям Ярославского левобережья приходится добираться до ЦРБ в Карабихе два часа с двумя-тремя пересадками, либо платить за такси по 350 рублей в одну сторону.**

## В добрый путь, комсомольцы!

В Ярославской области создана организация ЛКСМ

4 апреля состоялось учредительное заседание Ярославского отделения Ленинского Коммунистического союза молодёжи (ЛКСМ). В нём приняли участие как совсем молодые парни и девушки, так и их более опытные товарищи, участвовавшие в работе прежних комсомольских организаций Ярославля. Также поделиться опытом пришли руководители парторганизации области - депутаты Ярославской областной думы А.В.Воробьёв и Э.Я.Мардалиев. Они рассказали о перспективах совместной работы с областной организацией КПРФ.

Было принято решение об учреждении организации, принят план работы на 2015 год и избраны руководящие органы. Первым секретарём Ярославского областного отделения ЛКСМ избрана коммунист, депутат Кузнечихинского муниципального совета Наталия Юрьевна Бобрякова.

Организация ещё только создана, но её члены уже начали активную работу по борьбе за права молодёжи и всех трудящихся, за благоустраивание городов и селений Ярославской области, против власти олигархов и коррупционеров.

В добрый путь, юные ленинцы!

Николай МИШУРОВ.











